
                           Petőfi: János vitéz  -  cselekmény és szerkezet   5.o. Magyar  

 

    Ismételjük csak át, mit is kell tudni a János vitézről? Remélem, hamarosan szóban is 

kérdezhetem, s ha többször átolvasod, tudni fogod, amit a táblázatokban látsz? 

1.Az elbeszélő költemény 374 négysoros versszakra, s  27 római számmal jelölt részre 

tagolódik. (Ez csak érdekesség  ) 

2.Az elbeszélő művek tehát 5 szerkezeti egységre tagolódnak, a múltkori feladatlapon 

eljutottunk a kibontakozásig. Most lássuk a tetőpontot s megoldást 

                                                                                                       

3.Ez a feladat biztosan könnyen fog menni: már ismered a történetet, de az ábrákból is 

könnyen kiolvashatod a válaszokat. Keresd ki a megoldást, s egészítsd ki a szöveget!      

Tündérország túlvilági jellegére utal, hogy a szigeten épült ország kapuit halállal fenyegető 

fenevadak vigyázzák:   ________________________ és ___________________________.                                                                                                                                                        

János vitéz legyőzi őket, így jut el    _______  kapun át haladva a harmadikhoz, amelyet   a                   

legyőzhetetlen   ____________________________   őriz. A végső hármas próbatétel, s ezek 

fokozatos erősödése teszi igazi mesehőssé János vitézt.                                                                                        

Főhősünk csellel segít magán: beugrik a sárkány  ___________________ , az elnyeli, mint 

Jónást a cethal. A szörnyeteg __________átszúrva _____________ fúr a sárkány oldalában, s 

így nyit kaput magának   ______________  országba.                                                                                                                                                                                    


